Summary Report

Questionario de Satisfacao - LIC. IG 22.23

1. Cddigo Curso

1215: 100.00%

Total Responses 4

Skipped 0
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2. Ano Letivo

202223: 100.00%

Total Responses 4

Skipped 0
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3. Avaliagao global do curso.

Faca a sua avaliacao global do curso.
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4. Auto-avaliacao da sua participagao no curso.

Avalie a sua participagao no curso.
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HM: W2 W3 H4 W5

1 2 3 4 5 Responses

Frequéncia o 0 1 0 2 3
0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67%

Assiduidade 0 1 0 0 2 3
0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 66.67%

Intervencao (1} (1] (1] 1 2 3
0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

Dedicagao o 0 0 1 2 3
0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

Resultados 0 0 0 1 2 3
0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

Total Responses 3

Skipped 1
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5. Avalie a Direcao do curso.
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i1 N> W3 HE4 s
1 2 3 4 5 Responses
Atendimento 0 0 0 2 1 3
0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33%
Disponibilidade 0 0 o 1 2 3

0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

Proximidade 0 0 0 0 3
0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Relacionamento 0 0 0 1 2 3
0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67%

Opiniao global o (1} o 2 1 3
0.00% 0.00% 0.00% | 66.67% 33.33%

Total Responses 3

Skipped 1

6. Avaliacao global dos recursos disponiveis.
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InstalagOes Espago vs n° Mobilidrio e  Equipamentos Acesso Acesso Estruturas de
alunos equipamentos informaticos  audiovisuais biblioteca apoio
HM: W2 W3 HE4 W5

1 2 3 4 5 Responses

Instalacoes (1} o o 2 1 3
0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33%

Espaco vs n© alunos 0 0 0 2 1 3
0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33%

Mobilidrio e equipamentos 0 0 1 2 0 3
0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00%

Equipamentos informaticos 0 0 2 1 0 3
0.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00%

Acesso audiovisuais 0 0 2 1 0 3
0.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00%

Acesso biblioteca 0 0 1 1 1 3
0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33%

Estruturas de apoio 0 0 1 1 1 3

0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33%

Total Responses 3

Skipped 1
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7. Servigos Académicos.
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Eficiéncia Rapidez Atendimento Simpatia Horério N.© funcionarios
HM: W2 W3 E4 W5
1 2 3 4 5 Responses
Eficiéncia (1] 0 1 1 1 3
0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33%
Rapidez 0o 0 1 1 1 3
0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33%
Atendimento 0 0 1 1 1 3
0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33%
Simpatia o 0 o 2 1 3
0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33%
Horario 0 0 1 1 1 3

0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33%

N.© funcionarios 0 0 0 0 3
0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Total Responses 3

Skipped 1
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8. Sala de aula.
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1
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9. Outros Servicos / Recursos.
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Total Responses 3
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Skipped 1
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